



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. XVIII/2022. GODINA "C" 28.8. - 11.9.2022.

**22. NEDJELJA KROZ GODINU
i 23. NEDJELJA KROZ GODINU**

MALA GOSPA, 8.9.2022. GODINE



Pozdravljam Te, Marijo, Kćeri Boga Oca, Majko Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga, uzvišeni Hrame Presvetoga Trojstva. Prepoznamo te kao našu Sestru, milinu čovječanstva, Majku punu ljubavi, nositeljicu Krista, našeg života, znak nade i utjehe, savršenu sliku Crkve. Učini nas samo jednim srcem i jednom dušom s Tobom, da naviještamo koliko je velik Gospodin i prepoznamo s radošću Njegovu prisutnost u svijetu. Tebi, odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život. Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas Svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, daj da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga. Po djelu Duha Svetoga i Tvojoj vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist, Tvoj Sin, da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen. Drugi vatikanski sabor uči: „S Marijom, uzvišenom kćeri sionskom, poslije dugog čekanja obećanja, ispunjaju se vremena i ustanovljuje se nova Ekonomija, kad je Sin Božji od nje uzeo ljudsku narav, da otajstvima svoga tijela oslobodi čovjeka od grijeha.“ Marija je Božje remek-djelo, naviješteno unaprijed tolikim slikama, simbolima i poredbama. Svoje bogoslužje na današnji dan Crkva je ovako sažela u popričesnoj molitvi: „Klicala, Gospodine Tvoja Crkva, okrijepljena otajstvima i obradovana Rođenjem blažene Marije Djevice, koja svemu svijetu bijaše nada i zora spasenja!“

RASPORED SVETIH MISA

(22. tjedan kroz godinu)

Pon.: 29.8. (u 7.30 sati) Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja

Za + Ivana Tomića - supruga Anđa sa ob.

Uto.: 30.8. (u 7.30 sati)

Stana Kapulica za obitelj

Sri.: 31.8. (u 7.30 sati)

Za ++ - Luka Ćurić

Čet.: 1.9. (u 18.30 sati) Euharistijsko klanjanje

Slavica Šarić za svoje pokojne

Pet.: 2.9. (u 7.30 sati)

Nevenka Sabljčić na nakanu

Sub.: 3.9.

Vjenčanje: Benjamin Križman i Ivona Burić

Ned.: 4.9. (u 9 sati)

Za + Marijetu Šola - n.n.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 23. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 14, 1. 7-14

Jedne subote dođe on u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. A oni ga vrebahu. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim susstolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću pravednih.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme s Isusom je zajedno putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: “Dođe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik! Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi - pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti - počeli ismijevati svi koji to vide: ‘Ovaj čovjek počeo graditi, a ne može dovršiti!’ Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti da li s deset tisuća može presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir. Tako, dakle, nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.” Riječ Gospodnja.

Komentar: Biti Isusov učenik... Čini mi se da mi kršćani danas ne razumijemo da smo svi pozvani na to (ne samo papa, biskupi, svećenik, časna sestra ... već svi). Puno toga sebi uzomao, volimo druge krizizirati i ukoravati kako trebaju živjeti ili se ponašati... počni prvio od sebe. Isto kao što ne razumijemo da smo pozvani biti sveti. To nije savjet, to nije prijedlog, to je cilj našeg zemaljskog života.

RASPORED SVETIH MISA

(23. tjedan kroz godinu)

Pon.: 5.9. (u 7.30 sati)

N.N. na odluku

I. večer trodnevnice u Vinici

Uto.: 6.9. (u 7.30 sati)

N.N. na odluku

II. večer trodnevnice u Vinici

Sri.: 7.9. (u 7.30 sati)

N.N. na odluku

III. večer trodnevnice u Vinici

Čet.: 8.9. Blagdan - Rođenje BD Marije

- MALA GOSPA

8 sati: Missa pro populo

11 sati: Svečana sveta misa u Vinici

Pet.: 9.9. u 18 sati:

Misa u groblju Glavičice: za sve pokojne hrvatske branitelje

Sub.: 10.9. (u 7.30 sati)

Za + Jozu Bošnjaka - Marina

Ned.: 11.9. (u 9 sati)

Za + Zorana Drmića (branitelj) - Obitelj

11 sati - *Missa pro populo* -

NA 24. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Jakov Šola 100 Eura, Mate i Ljubica Šola 50 Eura, Tomislav Ljubičić + Šimuna 100 Eura, Ante Šola Švegića 50 Eura, Drago Sučić Bajić 100 Eura, Ante i Ljubica Ljubičić 280 HRK, Stana Kapulica + Mirka 100 Eura. N.N. 100 KM, N.N. 100 KM.

Darovatelji za stepenice: Drago Sučić Bajić 100 Eura

Ženidbeni navještaji

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Benjamin Križman sin Dejana i Danijele r. Šafatić, mladić iz Čakovca a živi u Njemačkoj i **Ivona Burić** kći Stanka i Stanislave r. Karačić djevojka rođena i živi u Nunbergu. Njihovo vjenčanje je 4.9.2022. godine u Prisoju.

Sve svoje obveze, bilo mise ili drugo uvijek možete učiniti prije ili nakon svetih misa. U župi će neko vrijeme umjesto župnika biti naš svećenik don Lovre Šola. Za sve što je potrebno obratiti se don Lovri. Hvala na razumijevanju.

Ukoliko sam pogriješio u imenu, prezimenu, daru, ili misi, molim nazovite pa ću to uredno ispaviti. Hvala.

Od rujna svete mise nedjeljom će biti po prijašnjem rasporedu u 9 i 11 sati.

Svete mise

Od početka kolovoza počeo sam primati svete mise za rujna, listopada, studeni i prosinac. Prve godišnjice (ukoliko se obitelji jave da će ih slaviti u Prisoju) imaju prednost pred ostalim misama. Za sve druge mise kada dođu na red. Bitno je da se misa slavi a nije bitan datum ili da drugi čita da se dala misa, a onaj koji je dao misu nije došao ili došla na tu misu.

“Više nam škode u životu rđavi jezici, nego rđava srca. Nikad jedan rđav čovjek nije u stanju da učini ljudima onoliko zla koliko jedan zao jezik; jer ružne riječi ostanu i kad se govarač zaboravi.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!